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Comunicat de presă 

Premieră în serviciile sociale hunedorene - Centru respiro pentru persoane adulte cu dizabilități  

 

 

 

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI 

HUNEDOARA a încheiat cu Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și 

Adopții Convenția de finanțare nerambursabilă pentru implementarea proiectului Centrul respiro pentru 

persoane adulte cu dizabilități Petroșani, finanțat prin Programul de Interes Național ,,Înființarea de servicii 

sociale de tip centre de zi, centre respiro/centre de criză și locuințe protejate în vederea dezinstituționalizării 

persoanelor cu dizabilități aflate în instituții de tip vechi și pentru prevenirea instituționalizării persoanelor cu 

dizabilități din comunitate”. Valoarea totală a proiectului este de 125.856,21 lei, iar perioada de 

implementare este de 8 luni. 

Din valoarea totală a proiectului, suma de 114.309,77 lei reprezintă fonduri nerambursabile acordate 

de Autoritatea finanțatoare (A.N.D.P.D.C.A.), iar 11.546,44 lei este valoarea contribuției proprii a 

D.G.A.S.P.C. Hunedoara, reprezentând 10,10% din valoarea finanțării nerambursabile.  

Obiectivul general al proiectului este creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități și prevenirea 

instituționalizării acestora la nivelul județului Hunedoara. 

           Proiectul vizează dezvoltarea sistemului de servicii sociale în județul Hunedoara prin crearea unui 

serviciu specializat - centru respiro. Centrul, cu o capacitate de 4 locuri, va fi înființat în municipiul Petroșani 

și va răspunde nevoilor persoanelor cu dizabilități, care pentru o perioadă limitată nu pot fi îngrijite în propria 

familie. 

Centrul respiro este un serviciu de tip rezidențial care oferă servicii de îngrijire și asistență 24 de ore 

din 24, continuu sau fracționat, pe durată determinată și în anumite situații.  Beneficiarii centrului vor fi 

persoane cu dizabilități, care dețin certificat de încadrare în grad de handicap valabil, cu domiciliul în județul 

Hunedoara, aflate în îngrijirea asistentului personal, asistenților personali profesioniști, tutorilor sau a altor 

membri ai familiei, care sunt în imposibilitate temporară de asigurare a îngrijirii lor. 

Prin intermediul proiectului, spațiul pus la dispoziție de către D.G.A.S.P.C. Hunedoara va fi reabilitat 

și dotat corespunzător, creându-se un mediu cât mai aproape de cel familial, conform standardelor minime de 

calitate. Până la sfârșitul perioadei de implementare a proiectului, centrul va fi funcțional. Centrul respiro 

pentru persoane adulte cu dizabilități Petroșani a fost inclus în organigrama D.G.A.S.P.C. Hunedoara, s-au 

început lucrările de reabilitare și dotarea centrului, se lucrează la elaborarea cadrul metodologic necesar, va fi 

selectat, instruit și angajat personalul și se va elabora și depune documentația necesară pentru licențierea 

centrului.  

În cadrul centrului, persoanele adulte cu dizabilități vor beneficia de găzduire, îngrijire personală, 

hrană, îngrijire medicală primară, activităţi de petrecere a timpului liber, asistenţă socială şi psihologică. 

Prin serviciile oferite, Centrul respiro va contribui la nivel județean la prevenirea fenomenelor care 

pot determina instituționalizarea adultului cu dizabilități.  
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